
a) Az alumínium s¶r¶sége a vízének 2,7-szerese, a gyertya s¶r¶sége pedig 0,9-szerese. Ha nem lenne nehezék a

gyertyán, akkor (a s¶r¶ségarányok alapján) 3 cm-es darabja látszana ki a vízb®l. A nehezék 1 
entiméternyit húzza

le a gyertyát, a lemez vastagsága tehát akkora kell legyen, hogy a felhajtóer®vel 
sökkentett súlya megegyezzék 1 cm
vastag gyertyadarab vízben mérhet® (negatív) súlyának nagyságával:

(2, 7− 1, 0) · x = (1, 0− 0, 9) · 1 cm,

ahonnan x = 0, 588 cm ≈ 0, 6 mm.

b) A gyertya égése során a hossza 
sökken, de a nehezék által lehúzott gyertyadarab nagysága mindvégig 1 cm
marad (hiszen ez a mennyiség 
sak az alumíniumlemez vastagságától függ). A gyertya elalvásának pillanatában tehát

nehezék nélkül a gyertya 1 cm-nyit lógna ki a vízb®l, vagyis a hossza 10 cm kell legyen. Eszerint 20 cm-nyi gyertyának

kellett leégnie, s ez
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Megjegyzés. A megoldásnál feltételeztük, hogy a gyertya akkor alszik el, amikor a láng a vízfelszín magasságába

kerül. A valóságban azonban a gyertya még a vízszint alatt is éghet! Vajon hogyan? (Érdemes meg�gyelni!)
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